



Broj: 01-24-6/24

Datum: 11.04.2024. godine

Na osnovu odredbi člana 4. stav 5. Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 74/21), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST o održavanju formalne rasprave

Prijem i obrada zahtjeva

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) primila je, dana 18.01.2024. godine, zahtjev za rješavanje spora Slađane Sirar iz Bijeljine, koju zastupa punomoćnik Nemanja Zirojević, advokat iz Bijeljine od 14.02.2024. godine (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, (u daljem tekstu: operator distributivnog sistema), u vezi sa obračunom naknade za neovlašćenu potrošnju električne energije na mjernom mjestu u ulici Svetozara Ćorovića 263, grad Bijeljina. Podnosilac zahtjeva tvrdi da nije postojala neovlašćena potrošnja na ovom mjernom mjestu, jer se ona utvrđuje u sudskom postupku, a na brojilo nije djelovalo magnetom.

Na traženje Regulatorne komisije, operator distributivnog sistema je, dana 16.02.2024. godine, dostavio izjašnjenje broj 1383-1/24 od 13.02.2024. sa raspoloživom dokumentacijom, u kojem je naveo da je podnosilac zahtjeva evidentiran kao krajnji kupac električne energije u kategoriji potrošnje "Domaćinstvo" 1. TG, na mjernom mjestu ED broj 0041000600030002 u objektu na adresi Svetozara Ćorovića 263 u Bijeljini. Mjerno mjesto je dostupno za očitavanje, redovno je očitavano i redovno su ispostavljani računi za električnu energiju. Dana 31.10.2023. godine, pripadnici policije su, postupajući po nalogu Okružnog javnog tužilaštva Bijeljina, izvršili pretres stambenog objekta podnosioca zahtjeva i tom su prilikom otkrili da je na mjernom uređaj, smještenom u MRO na zidu objekta postavljen magnet. Nakon obavještenja pripadnika policije o zatečenom stanju na mjernom mjestu, izdat je nalog kontrolnom timu radi preduzimanja mjera i radnji iz nadležnosti operatora distributivnog sistema. Tom prilikom je izvršena kontrola mjernog mjesta i skidnje mjernog uređaja broj A00203450, sa rokom važenja verifikacionog žiga do 2030. godine, radi vanredne kontrole, a magnet je izuzet od strane policije. Podnosilac zahtjeva je odbio da potpiše zapisnike koji su sačinjeni prilikom kontrole mjernog mjesta i zamjene brojila, a mjerno mjesto je isključeno sa elektrodistributivne mreže. Nakon toga, operator distributivnog sistema navodi da je uslijed preduzimanja neovlašćenih radnji na mjernom mjestu djelovanjem magnet na brojilo, čime je onemogućeno pravilno mjerenje električne energije, izvršio obračun naknade za neovlašćenu potrošnju električne energije u iznosu od 10.899,93 KM, o čemu je izdat Račun broj 9000277340 od 31.10.2023. godine. Nakon

podnošenja zahtjeva za ponovno priključenje od 06.11.2023. godine i plaćenih troškova isključenja, uključenja i dovođenja mjernog mjesta u tehnički ispravno stanje, omogućeno je ponovno pravo na snabdijevanje električnom energijom ovog mjernog mjesta. Vanrednom kontrolom mjernog uređaja broj A00203450 koja je obavljena 14.11.2023. godine, utvrđeno je da mjerni uređaj ispunjava metrološke zahtjeve, odnosno da je ispravan. Prigovor podnosioca od 01.12.2023. godine, u kojem je navedeno da magnet može uticati na rad indukacionih brojila, ali ne i na rad elektronskih brojila je odbijen kao neosnovan. Operator distributivnog sistema predlaže da se odbije zahtjev podnosioca kojim osporava obračun naknade za neovlašćenu potrošnju električne energije u iznosu od 10.899,93 KM KM, kao neosnovan.

Aktom broj 01-24-4/24 od 27.2.2024. godine, Regulatorna komisija je zatražila od operatora distributivnog sistema da dostavi dodatno izjašnjenje i dokaze u vezi sa predmetom spora, uz ostavljanje roka od 15 dana. Operator distributivnog sistema nije dostavio dodatano izjašnjenje.

Regulatorna komisija je, na 92. redovnoj sjednici, održanoj 11.04.2024. godine u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa zahtjevom podnosioca, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom postupku.

Mjesto, vrijeme i predmet formalne rasprave

U postupku po zahtjevu za rješavanje spora, Regulatorna komisija **zakazuje formalnu raspravu koja će se održati u srijedu, 8. maja 2024. godine, sa početkom u 12.00 časova u Trebinju, u prostorijama Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, Ulica Kraljice Jelene Anžujске 7.**

Predmet formalne rasprave je zahtjev za rješavanje spora, u vezi sa obračunom naknade za neovlašćenu potrošnju električne energije na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva, a ista se održava u cilju potpunog utvrđivanja činjenica na osnovu kojih će Regulatorna komisija donijeti konačnu odluku o zahtjevu.

Na raspravi se mogu izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redoslijed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi.

Zainteresovala lica u postupku

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa može, na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva, odlučuje Regulatorna komisija.

Javnost postupka

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi, u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 26. aprila 2024.** godine i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžujске br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić